
（平日） １年 7 43 86 22

２年 1 51 88 45

３年 10 72 61 22

（休日） １年 19 25 63 51

２年 1 20 70 94

３年 7 36 62 60

（平日） １年 102 38 14 4

２年 70 55 37 23

３年 100 38 21 6

（休日） １年 83 39 26 10

２年 60 37 41 47

３年 91 30 27 17
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２ あなたは、１日に平均どのくらいの時間、ゲームを
しますか。(携帯電話・スマートフォンを除く)

人数

人数

調査人数：　１年（1５８人）　　２年(1８５人)　　３年(1６５人)　　計　５０８人

人数 しない １時間未満
１時間～
　　２時間未満

２時間以上

人数 見ない １時間未満
１時間～
　　２時間未満

２時間以上

あなたは、１日に平均どのくらいの時間、テレビを見
ますか。

調査日：平成２９年１０月１０日(火)

見ない １時間未満
１時間～
　　２時間未満

２時間以上

１時間～
　　２時間未満

２時間以上しない １時間未満

◎「３減運動」アンケート結果
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人数 １年 ２年 ３年 全体(％)

携帯電話 15 25 7 8.2

スマートフォン 56 85 84 39.3
通信機能を持つ機器 84 94 56 40.8

持っていない 11 30 26 11.7

（１）

１年(％) ２年(％) ３年(％) １年(％) ２年(％) ３年(％)

ア
学習について
調べる 67.3% 67.1% 74.8% ア 7.1% 1.3% 4.6%

イ
学習以外のこ
とを調べる 73.5% 67.1% 71.9% イ 8.7% 4.5% 6.9%

ウ ゲーム 67.3% 80.7% 62.6% ウ 22.2% 22.4% 14.6%

エ メール 38.8% 36.8% 41.0% エ 4.0% 2.6% 4.6%

オ プロフ 0.0% 1.3% 0.0% オ 0.0% 0.0% 0.0%

カ ブログ 0.7% 2.6% 0.0% カ 0.0% 0.0% 0.0%

キ 通話 53.1% 60.0% 56.8% キ 2.4% 0.6% 4.6%

ク 音楽をきく 64.6% 78.1% 63.3% ク 15.1% 13.5% 20.8%

ケ カメラでの撮影 68.7% 64.5% 54.7% ケ 0.0% 0.0% 0.0%

コ
動画をみる(ﾕｰ
ﾁｭｰﾌﾞ等) 72.1% 83.2% 76.3% コ 21.4% 31.4% 25.4%

サ ライン 44.9% 58.7% 53.2% サ 17.5% 19.2% 16.9%

シ ツイッター 6.1% 19.4% 18.7% シ 1.6% 2.6% 1.5%

ス フェイスブック 0.7% 3.9% 2.9% ス 0.0% 0.6% 0.0%

セ その他 0.0% 3.2% 1.4% セ 0.0% 1.3% 0.0%

（３）

（平日） １年 25 67 35 8
２年 10 54 54 38
３年 14 62 39 21

（休日） １年 8 36 58 33
２年 5 31 45 75
３年 10 45 43 38

２時間以上

人数 しない １時間未満
１時間～
　　２時間未満

２時間以上

携帯電話やスマートフォンは１日平均どれくらい使
用しますか。

人数 しない １時間未満
１時間～
　　２時間未満

3 あなたは、携帯電話やスマートフォンを持っています
か。

携帯電話やスマートフォンを何に利用していますか。(複数回答) 　（２）　携帯電話やスマートフォンで今一番やっていること　

1年 携帯等所有率

携帯電話

スマートフォン

通信機能を持つ機器

持っていない

２年 携帯等所有率

携帯電話

スマートフォン

通信機能を持つ機器

持っていない

３年 携帯等所有率

携帯電話

スマートフォン

通信機能を持つ機器

持っていない
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１年(％) ２年(％) ３年(％)
ア 父 10.8% 16.9% 11.1%
イ 母 51.2% 46.1% 55.7%
ウ 兄弟姉妹 35.4% 31.9% 29.8%
エ 祖父母 2.6% 4.4% 3.4%

0.0% 0.7% 0.0%

（平日） １年 11 23 55 69

２年 4 54 62 66

３年 9 62 58 36

（休日） １年 6 13 27 112

２年 3 35 56 91

３年 8 42 60 55

生徒
人数 １年 ２年 ３年 全体（％）

つくっている 119 128 105 69.3

つくっていない 39 57 60 30.7

保護者
人数 １年 ２年 ３年 全体（％）

つくっている 115 110 107 65.4
つくっていない 43 75 58 34.6

人数 しない ３０分未満
３０分～
　　１時間未満

１時間以上

ほとんど
しない

３０分未満
３０分～
　　１時間未満

１時間以上

４ あなたは、家庭の中で誰と一番会話をしますか。

5 １日の中で家族(だれとでも)と平均どのくらい会話し
ますか。

人数

オ その他

6 (1)携帯電話等(通信機能を持っていいる機器)を持っ
ている人で家庭で使い方の約束をつくっていますか。

1年 家庭での約束 生徒

つくっている

つくっていない

２年 家庭での約束 生徒

つくっている

つくっていない

３年 家庭での約束 生徒

つくっている

つくっていない
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1年 家庭での約束 保護者

つくっている

つくっていない

２年 家庭での約束 保護者

つくっている

つくっていない

３年 家庭での約束 保護者

つくっている

つくっていない



（2）

１年(％) ２年(％) ３年(％) １年(％) ２年(％) ３年(％)

52.9% 39.8% 53.3% 47.8% 43.6% 52.3%

30.3% 28.1% 11.4% 30.4% 29.1% 10.3%

70.6% 76.6% 71.4% 69.6% 85.5% 76.6%

67.2% 68.8% 68.6% 66.1% 80.9% 72.9%
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生徒 保護者どんな約束をしていますか。

ア　フィルタリングを設定すること

 ・ 学年が進むごとにケイタイ、スマホの所持率が多い。

イ　午後９時以降は使わないこと

ウ 食事中や歩行中などの「ながら」操作をしないこと

エ 他人を傷つける言葉や個人情報を書き込まないこと

家庭で約束をしている内容

　★アンケート結果より★　

 ・ 使い方の約束をつくっている家庭が、昨年(全学年平均 56％)と比べ、増えてきている。

 ・ トラブルを防止するために、さらに、正しい使い方の啓発活動を行っていきたい。

 ・ ２年生の、ケイタイ・スマホの使用時間が長い。

　 特に休日は、２時間以上使用する人が、約５０％いる。

 ・ 家庭の中での会話相手は、各学年とも、１位母親・２位兄弟姉妹・３位父親の順。

 ・ 学年が進むごとに、会話時間が短くなってきている。

 ・ 各学年とも、平日よりも休日の方がテレビを見る時間が長い。

 ・ ２年生が、平日・休日ともテレビを見る時間が長い。

 ・ １、３年生は、ゲームをする時間が、１時間未満の人が多い。

 ・ ２年生は、ゲームを２時間以上を行っている人が多い。


